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PROCES VERBAL N° 13 – SAISON 2023/2024 
 
 

Réunion du : 16/05/2024, au DISTRICT.    

Présidence : DELPLACE Patrick 

Présent(s) : CHAIN Dominique, DELAUNAY Jean Loup, GRIMAUD Pierre Olivier  

Excusé(s) :  

Invité(s): GASTINEAU Jacques 

 
Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la Commission 

Départementale d’Appel dans les conditions de forme et de délai prévues à 

l’article 190 des Règlements Généraux FFF et LFPL. 

 
Préambule : 
 

M. DELPLACE Patrick, membre du club de BOUCHEMAINE ES, ne prenant part ni aux 

délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 

 

M. CHAIN Dominique, membre du club de ST MELAINE/AUBANCE, ne prenant part ni aux 

délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 

 

M. GRIMAUD Pierre Olivier, membre du club de JUIGNE FC LOUET, ne prenant part ni aux 

délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 

 

Conjoncture évolution situation sanitaire COVID-19  
1. Homologation Procès-Verbal n°12 
 

Le procès-verbal N° 12 de la réunion du 12 avril 2024 est approuvé.  

 

 

2. Vérification des feuilles de matches des différents championnats 
 

Les feuilles de matches des journées n° 19 et 20 des championnats D1, D2 et D3, des 

journées 15 et 16 du championnat D4 "phase 2", ainsi que des journées 15, 16 et 17 du 

championnat foot à 7 sont vérifiées : tout s'est joué correctement. 

 

 

3. Point sur les matches en retard 
 

Il ne reste que très peu de matchs en retard dans les différents championnats. 

 

 

4. Contrôle des feuilles de match des ¼ de finale des trois coupes 
 

Les feuilles de matches des quarts de finale de chaque coupe sont vérifiées. 
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5. Nomination des arbitres pour les demi-finales des trois coupes 
 

La commission procède à la désignation des arbitres de centre et arbitres assistants pour 

les demi-finales des trois coupes (exception faîte des arbitres centraux de la coupe de 

l'Anjou qui sont des arbitres officiels nommés par la CDA). 
 

 

6. Visite du club organisateur des finales et du tournoi "foot à 7" 
 

Pour rappel, les finales des coupes et le tournoi "découverte foot à 7" seront organisés 

par le club de l'Intrépide d'Angers le samedi 15 juin prochain. 

Une visite du site de Frémur par la commission vétérans est prévue le 05 juin 2024. 

 

 

7. Réunion de fin d'année 
 

La réunion de fin d'année des vétérans du vendredi 21 juin prochain sera organisée par 

le club de FC Layon. 

 

 

8. Projet de modification des coupes 
 

Un projet de modification des coupes, notamment de la coupe de l'Amitié, est en cours 

de réflexion. 

La proposition est envoyée au CODIR. 

 

 

9. Projet de modification du règlement "Foot à 7" 
 

Un projet de modification des règles du "Foot à 7", portant principalement sur le nombre 

de joueurs autorisés, est à l'étude. 

 

 

10. Courriers divers.  
 

Pas de courriers divers. 
 

 

11. Questions diverses.  
 

Pas de questions diverses. 

 
 

  
Prochaine réunion : le mardi 11 juin 2024 à 18h00 

 

Le Président Le Secrétaire 

M. DELPLACE Patrick M. GRIMAUD Pierre-Olivier 

 


